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16:59
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"Київтеплоенерго" зменшило плату за тепло за січень 2026р
на 40% для 99% своїх споживачів

14:59
30.04.2026

Уряд спростив отримання статусу захищеного
споживача для підприємств тепло- і
водопостачання – Свириденко
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ЄБРР підтримає ліквідність Києва в межах
програми забезпечення стійкості

12:31
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На збільшення статутного капіталу
"Київтеплоенерго" передбачено понад 10
млрд грн з бюджету столиці - мер

11:55
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Свириденко: У містах, де комунальні послуги
в січні надавалися не в повному обсязі,
людям не нараховано 36,4 млн грн

10:40
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Нічний обстріл РФ збільшив кількість будинків
без тепла в Києві на 1905 – до 2700

16:26
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Розвиток централізованого теплопостачання
та ІТП в Україні неможливий без фінансового
оздоровлення ТКЕ

17:31
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Кличко: понад 1100 будинків у Дніпровському
та Дарницькому районах залишаються без
тепла

02:59
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КМДА повідомляє про обшуки в КП
"Київтеплоенерго" одразу після атаки РФ

17:03
13.02.2026

КМДА повідомляє про обшуки в КП
"Київтеплоенерго" одразу після атаки РФ

13:26
12.02.2026

TEPLO.ORG.UA надає киянам інформацію
про джерело тепла та параметри
теплозабезпечення кожного будинку

Комунальне підприємство (КП) "Київтеплоенерго" (КТЕ) нарахувало киянам за послугу
теплопостачання за січень 2026 року на 40% менше з урахуванням термінів відсутності
послуги та якісних параметрів теплоносія, повідомила компанія з посиланням на директора
СП "Енергозбут" "Київтеплоенерго" Костянтина Лопатіна.

"Йдеться про понад 1 мільйон квартир (...) Загальна знижка для споживачів склала понад
720 млн грн або в середньому майже 40%", – сказав він на брифінгу в пресцентрі
"Київінформ" у четвер.

За словами Лопатіна, автоматичний перерахунок виконано згідно з алгоритмом,
затвердженим постановою Кабінету міністрів України № 683, що набула чинності у травні
2026 року. Алгоритм враховує періоди відсутності послуги та невідповідність теплоносія
якісним параметрам.

"У січні столиця зазнала чотири потужних обстріли, зафіксовані численні пошкодження
міської інфраструктури. Погодні умови ще більше ускладнили ситуацію. Січень 2026 року
став найхолоднішим за останні 16 років, а середньодобова температура становила – 7,6 ºС",
– зазначив директор СП "Енергозбут".

Він пояснив, що тепломережі також зазнали негативного впливу через перепади
температур. За січень в умовах аномальних холодів фахівці "Київтеплоенерго" усунули
1200 пошкоджень.

Оскільки обстріли спричинили перебої в теплопостачанні, а також випадки недостатніх
параметрів теплоносія, нарахування киянам за послугу централізованого опалення та
постачання теплової енергії за січень 2026 року в лютому не проводились, адже постало
питання правового механізму для індивідуального автоматичного перерахунку.

Лопатін наголосив, що перерахунок провели всім споживачам, де в будинках тимчасово
було відсутнє опалення або воно не відповідало нормативам.

"При цьому тривалість періодів відсутності теплопостачання та зниження якості була
індивідуальна для кожного будинку", – доповнив він.

За інформацією директора СП "Енергозбут", за умов стабільної штатної роботи
теплоджерел і відсутності аварійних ситуацій, спричинених обстрілами, загальна сума
нарахувань у столиці склала би понад 1,85 млрд грн, зважаючи на низьку середньодобову
температуру повітря. Водночас фактична сума нарахувань за опалення в січні склала 1,13
млрд грн.

У травні 2026 року Кабінет міністрів України постановою №683 затвердив алгоритм
автоматичного перерахунку за опалення для теплопостачальних підприємств із
застосуванням відповідних коефіцієнтів.

Теги: #київтеплоенерго  #січень  #знижка  #теплопостачання
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Конкурс на голову АРМА оголошений комісією
вдруге

Рада схвалила зміни до держбюджету-2026 про
1,56 трлн грн додвитрат на оборону 242
голосами

"Нафтогаз" досяг угоди про продовження строків
погашення єврооблігацій на EUR1,2 млрд до
2032-2033 років – Корецький

Фон дер Ляєн: у сфері торгівлі ми пропонуємо
вперше обмежити риболовство, заборонити
допоміжне обладнання для дронів та інше

Інфляція в Україні у травні знизилася до 0,9%, в
річному вимірі – до 8,2% – Держстат

О СТА Н Н Є

Свириденко: Україна оновила План для залучення
понад EUR8 млрд додаткової підтримки

Суд знов відклав розгляд скарги ПГЗК на відкриття
справи про банкрутство на 27 липня, колегія суддів
вдруге змінилась

Держстат погіршив оцінку падіння ВВП України у I
кв.-2026 до 0,6%

Arricano планує інвестувати понад 50 млн грн в
оновлення генераторів в усіх своїх ТРЦ

Мінрозвитку визначило 47 перевізників, які
забезпечуватимуть перевезення пасажирів на 65
міжобласних маршрутах

НБУ вчетверте поспіль послабив довідковий курс
гривні до нового мінімуму – 44,9557 грн/$1

БЕБ ліквідувало мережу підпільних гральних залів у
Білій Церкві

Новий очільник Прозорро.Продажі Доброван
фокусуватиметься на стабільності системи,
збереженні довіри та розвитку е-аукціонів

Гетманцев вважає передчасним надання
правоохоронних функцій ДМС до її реформи

OLX Group запустила в Україні платформу для
пошуку житла Otodim з інтеграцією ШІ

2 хв читати      
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